Математика
 2 класс
1. Сумма двух чисел равна 25. Одно из них на 7 больше другого. Какие это числа. Обведи правильный ответ.
18 и 7              9 и 16           12 и 13
Ответ
1.  9 и 16 – 1 балл

3 класс
1. Используя все известные тебе арифметические действия и скобки, 
составь равенства.
5   5   5   5 = 6
5   5   5   5 = 7
5   5   5   5 = 30
Ответ
1.  (5 х 5 + 5) : 5 = 6
(5 + 5) : 5 + 5 = 7
(5 : 5 + 5) х 5 = 30 – 3 балла

4 класс
[bookmark: _GoBack].Сидя у окна вагона поезда  мальчик стал считать телеграфные столбы. Он насчитал 10 столбов. Какое расстояние прошёл за это время поезд, если расстояние между столбами 50 м? ( 1 балл)__________________________.

Ответ
50 х 9=450 (м)
Русский язык
2класс 
Найди слова, которые спрятаны в словах:
Мель        -  ________________________________
Удочка    -  ________________________________
Столб     -  _____________________________
Ответ
 мель – ел, мел;
  удочка – дочка, код;
  столб – стол, болт.
      Примечание:  уч-ся должны найти хотя бы по 1 слову.

3 класс
Какими частями речи являются выделенные слова?(надпиши).
1. Стою на нашем берегу, покой границы берегу.  
2. Снежное  покрывало  покрывало   всё поле.
3. Посадила мама в печь пироги с капустой печь.                              3 балла

Ответ      
  1. Стою на нашем берегу(сущ.), покой границы берегу(гл.).  
2. Снежное  покрывало (сущ.)  покрывало(гл)   всё поле.
3. Посадила мама в печь (сущ.) пироги с капустой печь(гл).                              

4 класс
Объясни смысл выражений:                                                               4 балла
задирать нос-___________________________________________________;
перебивался с хлеба на квас - _____________________________________;
плясать под чужую дудку - _______________________________________;
язык до Киева доведёт - __________________________________________.
                  Ответ
                                  задирать нос - зазнаваться;
     перебивался с хлеба на квас – жил бедно;
     плясать под чужую дудку -  слушать чужой совет;
     язык до Киева доведёт -  обращаясь к кому-нибудь можно найти ответ на свой вопрос.

   Оценивается  4 б (если  уч-ся   правильно объяснил все выражения).
                                                                    
Окружающий мир
2 класс
1. Что называется природой?
А) Всё, что создано руками человека.
Б) Всё, что не создано руками человека.
В) Всё, что нас окружает.
Г) Всё, что живёт, дышит, размножается, питается, умирает. 
                                                                                          2 балла
Ответ
Б
3 класс
 1. Какого царства живой природы не существует?
А) Растения   Б) Животные   В) Грибы   Г) Звери      Д) Бактерии
       Ответ
Г)                                                                                          2 балла
4 класс
К какому веку относится 1301 год?
         А) К 13  Б) К 14  В) К 10
                                                                                                         3 балла
Ответ
Б)
Литературное чтение
2 класс
Продолжи пословицы и поговорки. (3 балла за каждый правильный ответ)
        а) В гостях хорошо, …………….не воин
        б) Сделал дело, ………………… а дома лучше 
        в) Один в поле  ………………… гуляй смело
Ответ
а) В гостях хорошо, …………….не воин
        б) Сделал дело, ………………… а дома лучше 
        в) Один в поле  ………………… гуляй смело

3 класс 
Соедини линиями фамилии авторов и их произведения. (5 баллов за каждое верное соответствие)

       Л. Толстой                               «Огурцы» 
       Н. Носов                                  «Мойдодыр»
       К.Чуковский                            «Уехали»
       А. Барто                                   «Ребята и утята»
       М. Пришвин                            «Котёнок»
Ответ
Л. Толстой                               «Огурцы» 
       Н. Носов                                  «Мойдодыр»
       К.Чуковский                            «Уехали»
       А. Барто                                   «Ребята и утята»
       М. Пришвин                            «Котёнок»

4 класс . Соедини части одного выражения. (6 баллов)
Упрямый,  как 	                   черепаха.
Жить, как 	                   курица лапой.
Плестись, как 	                   осёл. 
Писать, как 	                  кошка с собакой.
Болтливый, как 	                  глаз.
Не смыкать  	                 сорока.
Ответ
Упрямый,  как 	                   черепаха.
Жить, как 	                   курица лапой.
Плестись, как 	                   осёл. 
Писать, как 	                  кошка с собакой.
Болтливый, как 	                  глаз.
Не смыкать  	                 сорока.


